

西北大学党纪学习教育 简报

第 3 期

党纪学习教育工作专班编

2024 年 4 月 29 日



党办校办党支部召开党纪学习教育 安排部署会

日前，党办校办党支部在长安校区召开党纪学习教育安排部署会。校党委书记蒋林、校长孙庆伟以普通党员身份参加会议。

会议集体学习了习近平总书记关于全面从严治党的重要讲话和重要指示批示，按照原原本本学、逐字逐句学的要求学习了《中国共产党纪律处分条例》第 1 至 5 章。支部负责同志传达了上级党组织关于开展党纪学习教育的目标要求，并就支部如何开展党纪学习教育进行了安排部署。

会议强调，开展党纪学习教育，是党中央作出的重大决策部署，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。会议要求，支部党员要提高站位、学思践悟，通过学习教育不断增强能力素养，努力提高“三服务”水平。

孙庆伟强调，开展党纪学习教育是党内一项重要政治任

务，要认真把握《条例》等党内法规的内在逻辑，充分领会党纪学习教育的重大意义。他指出，要不断强化纪律意识，严守底线红线，从历史和实践的逻辑深刻认识纪律是增强党的战斗力的根本保障，以更高的政治站位和思想自觉进行更系统的学习。同时，要通过党纪学习教育，不断增强工作能力，把学纪、知纪、明纪、守纪作为干部能力作风建设的第一道关口。办公室作为职能部门的中枢，要带头严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律，明底线、强能力，主动谋划、主动作为，保持创造性、进取心，高质量完成各项工作，在学校“双一流”建设和事业发展中当表率、作贡献。

蒋林要求党办校办党支部在党纪学习教育中要做到三个带头：一要带头学、走在前、做表率。要深刻认识和把握党纪学习教育的重要意义和目标要求，丰富学习形式，提升学习实效，在学深悟透上下功夫。二要带头遵纪、守纪、执纪。坚持把纪律挺在前面，带头严明政治纪律和政治规矩，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。积极落实全面从严治党主体责任，聚焦党委全面监督、部门职能监督职责定位，推动形成各负其责、密切协调的党内监督体系。三要带头整改落实。以深化“三个年”活动为抓手，坚持问题导向，主动担当作为。要高质量制定育人环境提升年实施方案，切实解决一批学生反映强烈的软硬件设施问题。要切实发挥统筹协调和督办落实职能，抓好跟踪问效，为全校有组织有纪律落实上级要求和校党委安排部署提供有力保障。

（综合组 供稿）

(此页无正文)

报：省委党纪学习教育工作专班。

送：校党委常委、副校长，校内各党委（直属党支部）、党群各部门。
